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委 員 長 事務局長 課  長 主務係長  ：   関係係長 書  記 

     

令和４年 第１４回委員会会議録 

１ 開催年月日 令和４年７月14日（木） 

２ 開閉会時刻 開会：午前10時30分 閉会：午前11時５分 

３ 場   所 福岡市選挙管理委員室 

４ 出席委員  稲員委員長、大石委員長職務代理者、江藤委員、石井委員 

５ 事務局職員 事務局長、選挙課長、選挙係長、書記１名 

６ 傍 聴 者 なし 

７ 議   題 

（１）報告事項 

  ① 城南区・早良区・西区選挙管理委員の就任等について 

  ② 参議院議員通常選挙の結果について 

  ③ 政治活動のために使用する事務所に係る立札及び看板の類に表示する 

    証票の交付状況について 

（２）その他 

次回以降の委員会の開催予定日時 

・令和４年７月20日（水）午前10時00分 

・令和４年８月５日（金）午前10時30分 

・令和４年８月19日（金）午前10時30分 

８ 議事次第（○：出席委員、▲：事務局職員） 

（１）報告事項 

報告事項について、事務局から資料の説明・報告を行った。 

（２）その他 

   ・次回以降の委員会の開催日時は、資料記載のとおり決定した。 

【質疑等】 

    ○ 城南区において、同一会派からの推薦者２名が就任されているが、これまで 

に前例がないように思える。何か経緯を知っているか。 
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    ▲ ６月22日に議会において議決され、決まっており、経緯については聞いてい 

ない。 

○ 前回の参議院議員より期日前投票者数が増えているが、何か理由はあるのか。 

    ▲ 期日前投票期間が一日長いということに加え、天候が良かったこと、また、 

期日前投票という制度が認知されてきたのではと考えている。 

○ 誤送付の件については、単純なミスによるものであり、再発防止にはダブル 

チェック、トリプルチェックが必要となってくる。選挙管理委員会が受け付 

けた不在者投票は、郵送でないと対応できないのか。 

▲ 受け付けた不在者投票は、選挙人の名簿登録地の選挙管理委員会に送致、又 

  は、郵便等による送付をすることとなっている。 

○ 今回の選挙において、不在者投票は何件あったのか。 

    ▲ 今回の選挙の件数については集計できていないが、前回参院選においては、 

指定施設で行われたものも含め、７区全体で4,638件の不在者投票があった。 

○ 洋上投票については、FAXの利用が認められていたかと思う。洋上投票以外の 

不在者投票においても、合理的な投票方法を検討してほしい。 

○ 投票率について、福岡県の投票率が福岡市の投票率より少し高いという傾向 

はこれまでと変わらなかったか。 

    ▲ これまでと同様の傾向であった。昨年の衆院選についても同様の傾向であっ 

たと承知している。 

○ 今回の選挙において、投票率が一番高い都道府県はどこか。 

    ▲ 総務省の選挙結果調べの速報を確認すると、山形県が一番高く61.87％であっ 

た。 

  

 


